
        

 

 

 

 

B/ 0. a) Comme le E° du cuivre est supérieur à celui de Co, tout potentiel 

appliqué à la cathode, et permettant la réduction de Co2+, permettra aussi 

celle de Cu2+ : Co(s) se déposerait avec des impuretés de cuivre solide ; il faut 

donc éliminer les ions cuivriques.                      

          

                                       

                   

 

 

 

 

 

 

 

 

       

 

 

 

 

 

 

B/ 0. b) 

ELECTROLYSE DU SULFATE DE 

COBALT - CORRIGE 



 

 

 

 

     


